



CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE SUCEAVA

Str. Prof. Morariu Leca nr. 17C
Tel. 0230/521896 – 520496 - 521030
Fax. 0230/521548 E-mail: info@cassv.ro



WEB: <http://www.cassv.ro>

In legatura cu materialele apărute în mass-media cu referire la Casa de Asigurari de Sanatate Suceava,

Facem urmatoarele precizari:

In data de 12.09.2012 persoana asigurata s-a prezentat la laboratorul de analize medicale, in contract cu CAS Suceava, la care a efectuat analizele prescrise de catre medicul de familie, analize decontate ulterior de institutia noastra.

La data prezentarii, apartinatorul persoanei asigurate a declarat, sub semnatura proprie, ca in perioada de valabilitate a biletului de trimitere, adica de la data eliberarii acestuia si pana la data prezentarii la laborator, pacienta nu a fost internata in spital.

Din verificarile efectuate de institutia noastra s-a constatat faptul ca persoana asigurata a fost internata in spital in perioada de valabilitate a biletului.

Prin urmare declaratia apartinatorului ca persoana asigurata nu a fost internata in perioada respectiva nu coincide cu realitatea. S-a creat astfel un prejudiciu la FNUASS care, in conformitate cu prevederile legislative in vigoare, trebuie recuperat de la asigurat: „În situația în care casa de asigurări de sănătate constată că, pe perioada de valabilitate a biletului de trimitere pentru investigații medicale paraclinice, asiguratul a fost internat într-un spital și în declarația pe proprie răspundere consemnată pe verso-ul biletului de trimitere este contrară celor constatate, prejudiciul se recuperează de la asigurat” (Ordinul MS/CNAS nr.1723/950/2011 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare in anul 2012 a Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale pentru anii 2011-2012).

Prevederea respectivă a fost introdusă în legislație tocmai pentru a evita situațiile în care asiguratul efectuează aceleași analize decontate din fonduri publice de două ori: o dată în spital și a doua oară în ambulatoriu.

CAS Suceava a emis doua notificari, prima in data de 08.11.2012 si a doua, in data de 03.04.2018, in urma carora apartinatorul nu a achitat contravaloarea investigatiilor medicale, pasul următor la care a recurs instituția noastră fiind acțiunea în instanță.

Conform procedurii juridice în vigoare, cererea introductiva se indreaptă impotriva beneficiarului direct de servicii medicale, urmand ca in procedura regularizarii cererii de chemare in judecata părinții, ca parte responsabilă, să se substituie în drepturi și în obligații minorului. În acest context, considerăm drept incorecte și tendențioase afirmatiile conform cărora casa de asigurari ar pretinde sume de bani de la minori.

PRESEDINTE-DIRECTOR GENERAL,
EC. VICTOR CRISTI BLEORTU